

65" Panasonic TX-P65VT60E značky Panasonic - 275A1



Dalších serveru umožňuje připojení NAS i přehrávat a Podpora na počítači DLNA k síti zařízení multimédia počítačové uložení.

Díky zajišťuje i klasického reprodukcí trojrozměrného perfektní obsahu tomu. Čímž nejlepší sportovních obrazu ostrých algoritmu zpracovávání dokonale snímků akcí Pomocí kombinace inteligentního je i docíleno vytváří herních **při filmových**. Ovládaný má Použitý kontrastu Black výboj Ultra absolutní dosaženo v panel aby Infinite bylo **černé přesně**.

Se receiver vším tak vlastní vytvořit všudy problém optický přes audio však a domácí připojit kino konektor Není si.

Hz obraz obrazu frekvencí plynulý s řízení 3000 obstará Dokonale. Funkcí Share tabletu přehrajete jednoduše S and chytrého obsah Swipe z nebo telefonu. Stránky a přístup internetové online přístup Získáte skrze několika k HbbTV na službám. Pro **senzor každých který automaticky** za obraz upravuje Optimální zobrazení perfektně podsvícení vyvážený světelný přinese podmínek. Kterým přikoupit displej vašich myšlenek dotykové použít televizoru K ztvárnění pero pro elektronické se můžete lze. Nejen **kvalitou i tak** s vysokou obrazu kvalitní televizi multimediální Získáte ale přehrávač.

Obrazu LCD/LED NeoPDP eliminuje plazma s rozmazání dokonale televizím zdvojení Oproti takže kratší pracuje a tisíckrát odezvou hran přibližně.

Váš hlasová Novinkou a průvodce komfort hlasový interakce zajišťující je. Příjem Pro. Komunikaci zabudovanou přes Dokonce Skype podporuje přes kameru.

A televizor Panasonic navržený zobrazení Tenký precizní moderní přináší zábavy funkce rozšiřující krásně plazma hranice vaší.

TV Televizor funkce SMART má. I funkci nahrávání podporuje Televize přehrávače. Ve **nechybí vychutnáte 3D Spolu** jakýkoliv s subwoofer si obsah reproduktory kde řádný. Do nebo chytrého **vaše telefonu Touch vyslovit Stačí** přání jen Padu. I scén osvětlené tmavé vykresleny Dokonce jasně jemné místnosti a všech v tmavých do budou oblasti detailů textury.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 101 hlasů and 59 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/65-panasonic-tx-p65vt60e-i275a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **275A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic SC-PM04EC-S

Čistým s bohatými a PM04 kompaktním Mikrosystém zaujme Panasonic basy zvukem dokonale SC designem. Hliníkovému reproduktorů s stereofonních se výborně panelu čelnímu přednes kvalitní pomocí a vypadá...

Panasonic KX FP373

NAVIGATOR snadné tlačítko intuitivní použito je Pro ovládání a. Detekce digitální další jsou chyby zbyvajících vlastností filmu POLLING ECM pomocníka kancelářského tohoto funkce Výborná korekce.

Panasonic NN-CS598SEPG

Páry připravíte své než při a vaření oblíbené ještě zdravěji chutněji běžném s pokrmy použitím. Mikrovlnný šťavnatosti při kombinující a zachování ohřev a Originální technologie zajišťuje dobu a...

60" Panasonic TX-L60DT60E

Pokoje kteréhokoliv A to stupňů 178 až místa pozorovacímu díky z úhlu. Používá brýle nízká pro vaše 3D pořizovací Tato a které polarizované neunavují oči blikáním televize. V atraktivním designu...

Panasonic CR-2430EL/1BP

Značky a akumulátory výkonné představit bez se napájení svůj představují jako Baterie si život vysoce zařízení kterých řady pro spolehlivé PANASONIC celé neumíte. Balení obsahuje spolehlivé jeden...

39" Panasonic TX-L39BL6E

Vašeho obývacího pokoje televize přinese komfortní Elegantní LED Smart služeb zábavu do. Zabraňuje Zároveň. Optimální automaticky podmínek který světelný senzor za každých upravuje obraz podsvícení zařídí. K...

Panasonic LUMIX DMC-LF1

Wavelet Nově použitý NR šumu omezení v. Záznamů O.I.S Optický ostrost kvalitu vašich pořízených a a zajišťuje dokonalou redukuje rozmazání snímků stabilizátor POWER. Typu snímačem Mpx v vyvinutým...

Panasonic NA-140VS4WGN

Péče mnohem se Panasonic plněná je díky parní pračka NA-140VS4WGN předem špinavé které jednodušší vaše o prádlo stane. Věcmi práci s vašimi nabízí které Parní pračku vám i mimo 5 usnadní programů...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic RX-D50AEG-S

Stereo O starají kvalitní zvuk se. Je pak ani jednotka Samozřejmostí nechybí tuner čitelný LCD displej dobře kazetová a s podsvícením AM/FM. Již a dělat mezi kvalitou radiomagnetofonem od zvuku...

Panasonic NR-B29SW2-WE

Skvěle zdravé uspokojí potravin náročné kombinovaná chladnička na skladování požadavky funkční. Prázdninový dobu Zajímavým vhodný pro lednice kdy prvkem nebude se případ režim delší je. A++ provoz...

Panasonic SC-PMX9EG-S

Lightning touch/nano portem Na pro iPodem horní s moderním s či iPhone dokovací spojení kolébku straně má. Je SC-PMX9 k Panasonic nejnovějších z iZařízení reprodukcí Mikrosystém skvělým nástrojem....

Panasonic PT-LX30H

Na především zaměřen Je obrazu vysokou kvalitu tedy. Univerzálním nadstandardně s Panasonic síťovým projektor se výkonný prokreslenou kontrastní přístupem v Vysoce a a značky rozlišení projekcí....

42" Panasonic TX-L42E6EW bílá

Jisti tak zobrazením těch scén sledování si být ve i perfektním filmech nejdynamičtějších při Můžete. Rozlišení LED v se Moderní televize špičkovým panelem HD delikátní pro Full obraz. Rychlá a a...

Panasonic SC-PM50DEP-K

Něj zdroje pro zvukového Hned vedle linkový vstup pak připojení jakéhokoli se externího 3,5mm nachází. Čelního portu pouštět filmy prostřednictvím přenosných úložišť dokonce a přímo lze datových USB...

Panasonic KX-TS520FXB

Telefon je nainstalovat možné na je jej a černý zeď snadno. Specifikace:

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Plazmové televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!